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ΘΕΜΑ: «Επιτακτική και επείγουσα η ανάγκη διεύρυνσης της  

  παιδοχειρουργικής περίθαλψης στη Λάρισα» 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση των εργαζομένων στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο 
Λάρισας και στο Γ.Ν. Λάρισας και με αφορμή το περιστατικό του τρίχρονου 
παιδιού που παρασύρθηκε από Ι.Χ. αυτοκίνητο, το οποίο ανέδειξε τα 
σημαντικά προβλήματα που αντιμετωπίζει η παιδιατρική περίθαλψη στη 
Λάρισα, εγείρεται επιτακτικά η ανάγκη διεύρυνσης της παιδοχειρουργικής 
περίθαλψης στη Λάρισα και μάλιστα επειγόντως. 
Μας μετέφεραν οι προαναφερόμενοι ότι η παιδοχειρουργική κλινική του ΓΝΛ, 
που για δεκαετίες περιθάλπει υψηλού ρίσκου παιδοχειρουργικά περιστατικά, 
πλέον δεν επαρκεί λόγω ελλείψεως υποστηρικτικών ειδικοτήτων. 
Συγκεκριμένα, στην παιδοχειρουργική κλινική του Γ.Ν. Λάρισας τα παιδιά 
κάτω των τριών ετών δεν μπορούν να χειρουργηθούν, λόγω έλλειψης 
παιδοαναισθησιολόγου και άλλων ειδικοτήτων απαραίτητων για τα 
χειρουργεία, ενώ στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Λάρισας δεν υπάρχουν 
παιδοχειρουργοί. Παράλληλα, ο ιδιωτικός τομέας ο οποίος δρα υποστηρικτικά 
σε πολλές περιπτώσεις, ενώ διαθέτει τέσσερις μεγάλες κλινικές, εντούτοις σε 
καμιά από αυτές δε λειτουργούν παιδοχειρουργικές κλινικές, με αποτέλεσμα 
τα περιστατικά αυτά να φεύγουν, πολλές φορές με κίνδυνο της ζωής των 
ασθενών, σε άλλες πόλεις. 
Ζητούν οι ανωτέρω από τους αρμόδιους φορείς να μεριμνήσουν άμεσα και 
αποτελεσματικά, ώστε να συμπληρωθούν τα κενά θέσεων και να 
στελεχωθούν με εξειδικευμένο και μόνιμο προσωπικό οι παιδοχειρουργικές 
κλινικές του Γ.Ν. Λάρισας και του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Λάρισας, 
προς χάριν όχι μόνο των παιδιών της Λάρισας αλλά και των γύρω περιοχών. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, έτσι ώστε να γίνει αποδεκτό το 
αίτημα των εργαζομένων στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Λάρισας και στο 
Γ.Ν. Λάρισας, διασφαλίζοντας με αυτόν τον τρόπο την ομαλή λειτουργία 
παιδοχειρουργικών κλινικών, οι οποίες αυτή τη στιγμή υπολειτουργούν, προς 
όφελος της τοπικής κοινωνίας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




